
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил звернувся до релігійних
діячів та представників міжнародних організацій
у зв'язку з ухваленням Верховною Радою України
законопроекту, спрямованого на ліквідацію
Української Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.08.2024. 24 серпня 2024 року Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил звернувся до Предстоятелів Помісних Православних Церков, низки релігійних
діячів та представників міжнародних організацій з посланнями, в яких повідомив про ухвалення
Верховною Радою України закону «Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних
організацій», фактичної метою якої є законодавча заборона Української Православної Церкви. 

 Як повідомляє Прес-служба Патріарха, Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до
Предстоятелів Помісних Православних Церков, Папи Римського Франциска, Глави Англіканського
співтовариства Архієпископа Кентерберійського Джастіна Уелбі, Предстоятелів низки
християнських Церков, генерального секретаря Всесвітньої ради церков доктора Джеррі Піллея,



генерального секретаря Організації Об'єднаних Націй Антоніу Гутеррішу, генерального секретаря
ОБСЄ Гельги Марії Шмід, генеральному секретаря Ради Європи Марії Пейчинович-Бурич,
верховного комісара ООН у правах людини Фолькеруа Тюрка, верховного комісара ОБСЄ у
справах національних меншин К.К. Абдрахманова, спеціального доповідача Ради ООН з прав
людини з питання сучасних форм расизму, расової дискримінації, ксенофобії та пов'язаної з ними
нетерпимості К.П. Ашвіні, спеціального доповідача Ради ООН з прав людини з питань свободи
релігії або переконань Назіли Гані, директора Бюро ОБСЄ з демократичних інститутів та прав
людини Маттео Мекаччі. 

 У посланнях Предстоятелям Помісних Православних Церков зокрема говориться: 

 «З почуттям глибокого занепокоєння повідомляю, що 20 серпня 2024 року Парламентом України
було ухвалено закон "Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій",
фактичною метою якого є законодавча заборона Української Православної Церкви. 

 Протиріччя положень цього закону нормам Конституції України, її міжнародним домовленостям,
правам людини та фундаментальним принципам права неодноразово констатувалися в
документах великих міжнародних правозахисних організацій». 

 Святіший Патріарх Кирил звернувся до Предстоятелів Православних Церков з братнім проханням
«підносити святі молитви про зміцнення православних архіпастирів, пастирів та віруючих в Україні
та підняти свій Першосвятительський голос на їхній захист». 

 У зверненнях до глав інославних Церков та міжхристиянських спільнот Предстоятель Руської
Православної Церкви, зокрема, зазначив: 

 «Протягом багатьох років Українська Православна Церква зазнавала переслідувань з боку
державної влади України. Проти її духовенства та віруючих у ЗМІ було розгорнуто наклепницьку
антицерковну кампанію, націлену на дифамацію канонічного Православ'я, а також таку, що
провокувала та виправдовувала насильство, побиття віруючих та духовенства та масові
захоплення храмів, іменовані "добровільними переходами". За сфабрикованими кримінальними
справами цілу низку архіпастирів, священиків і мирян було заарештовано і ув'язнено. 

 Не досягнувши послаблення канонічної Церкви в Україні, не зумівши похитнути її єдність, влада
зважилася на її повну заборону. Внаслідок ухвалення нинішнього закону сотні монастирів, тисячі
громад, мільйони православних віруючих в Україні опиняться поза правовим полем, втратять своє
майно та місце молитви. 



 Протиріччя положень цього закону нормам Конституції України, її міжнародним домовленостям,
правам людини та фундаментальним принципам права неодноразово констатувалися в
документах великих правозахисних організацій. Антицерковна політика влади України протягом
багатьох років критикувалася міжнародною спільнотою. Московський Патріархат неодноразово
свідчив про тяжке становище українських віруючих та розгорнуті проти них гоніння». 

 Глав і представників інославних Церков та релігійних організацій Святіший Патріарх також
закликав підняти свій голос на захист вірних Української Православної Церкви. 

 Всім адресатам Святіший Патріарх Кирил направив заяву Священного Синоду Руської
Православної Церкви від 22 серпня, в якій засуджується цей закон і міститься офіційна позиція
Руської Православної Церкви у зв'язку з цією ситуацією. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92137/
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